



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

09.02.2016 № 09-10/142/3062

**Головам Київської міської та  
обласних державних адміністрацій**

**Головам обласних рад**

**Керівникам структурним  
підрозділів з питань охорони  
здоров'я Київської міської та  
обласних державних адміністрацій**

*Інформування про захід з питань ДПП*

Міністерство охорони здоров'я України інформує, що в контексті реформування галузі розпочато співробітництво з Європейською Економічною Комісією ООН (ЄЕК ООН) щодо створення підґрунтя для формування та реалізації в Україні Стратегії Сталого Розвитку - 2030, схваленою Генеральною Асамблеєю Організації Об'єднаних Націй у вересні 2015 року, яка передбачає забезпечення здорового способу життя та благополуччя для всіх у будь-якому віці. Зважаючи на те, що одним з ключових механізмів реалізації цієї Стратегії ООН визнається **державно-приватне партнерство**, було досягнуто домовленості щодо здійснення аналізу можливостей застосування в Україні стандарту ЄЕК ООН для державно-приватних партнерств в галузі медицини. Участь у реалізації цих завдань є неможливою без активної участі у цих процесах регіонів як на рівні обласних державних адміністрацій, так і на рівні органів місцевого самоврядування, що зацікавлені у розвитку та модернізації інфраструктури в сфері охорони здоров'я.

Партнером у реалізації цієї програми з української сторони є Академія публічно-приватного партнерства, яка за сприяння ЄЕК ООН розпочинає серію освітніх заходів з питань ДПП та сталого розвитку. Один з таких заходів буде присвячений питанням інкорпорації Цілей Сталого Розвитку у програму реформи системи охорони здоров'я та створення можливостей щодо залучення приватного бізнесу для розбудови сучасної медичної інфраструктури нашої країни. Перший такий захід відбудеться 2-3 березня 2016 року у м. Києві (програма заходу додається).